
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Praha/Police nad Metují, 17. června 2025 

 

Orchestrální mejdan v Polici nad Metují! Police Symphony 
Orchestra slaví 15 let ve velkém stylu, s hvězdnými hosty i přáteli 

7. Benefiční Open Air se uskuteční na podporu fungování Sociální kliniky a 
duševního zdraví mladých dospělých 

Jeden orchestr, patnáct let, nespočet zážitků. Police Symphony Orchestra slaví 
narozeniny doma, na Masarykově náměstí v Polici nad Metují, kde celý jeho příběh 
začal. Letošní 7. Benefiční Open Air nebude jen koncertem, bude to celovečerní 
oslava, benefice, hudební výlet časem a čas pro setkání přátel. Police Symphony 
Orchestra se vrací ke svým kořenům – a vezme s sebou každého, kdo chce být u 
toho. Polovina částky za vstupné navíc poputuje na podporu provozu Sociální kliniky, 
která poskytuje dostupné terapeutické služby lidem v těžkých životních situacích. 
Hudba a energie ovládne náměstí v Polici nad Metují už 4. července.  

Police Symphony Orchestra není jen synonymem pro nevšední hudební zážitek, je hlavně 
příběhem, splněným snem, který se začal psát před patnácti lety v Polici nad Metují. Petra 
Soukupová, zakladatelka, byla tehdy v 8. třídě základní školy a se svým bratrem se rozhodli, 
že založí orchestr, že chtějí dělat hudbu dle svého gusta.  

A dle svého gusta hudební nadšenci z Police připravují i svůj narozeninový večer, který 
příchozí provede celým jejich příběhem, od prvního koncertu až do přítomného okamžiku. To 
všechno s nadhledem, jejich specifickým humorem a s pokorou k tomu, co za těch 15 let 
zažili. A teď? Oslava života, hudby a lidí, kteří u toho byli a chtějí být dál. „V tomto místě 
by měla být má citace o formě večera, ale místo toho bych raději všechny co nejsrdečněji 
pozval "k nám", věřím, že ten večer bude stát za to! Bude hodně nejen muziky," zve diváky 
David Ostružár, dramaturg večera a umělecký šéf orchestru. 

Večer začne jazzově a pohodově díky lokální dixielandové partě Black Buřiňos, která s 
orchestrem protančila nejednu noc. Pak už se pódium rozezní orchestrální silou a přijdou 
hosté mezi nimiž se objeví přátelé, kteří byli u zlomových momentů v průběhu celých 15 let. 
Swingový Zatrestband se představí v originálním formátu ORCHESTRoj, který přinese 
značnou dávku nadsázky a humoru. Energii až do noci přinese Brass Avenue, jejichž 
party sound zvedne ze židle i ty, kteří zásadně netančí. A mezi tím vším se v jedinečné 
premiéře s PSO představí i herečka a zpěvačka Hana Holišová, která do koncertu vnese 
cit, sílu a hlas, který je na české scéně ojedinělý. Celý večer podtrhne i taneční krása 
sólistů baletu Národního divadla, jejichž choreografie se stane nedílnou součástí 
vyprávění příběhu orchestru. 

 



 
Nejen hudba, ale příběh 

Celý večer reflektuje patnáctiletou cestu orchestru a jeho hlavní milníky – od prvního tria 
houslí, violoncella a bicích až po vyprodanou Lucernu, buskingové tour na nádražích, 
covidovou éru, Smetanovu Litomyšl, film Velký finále PSO našlapané Fórum Karlín a vlastní 
autorské projekty. Na pódiu se střídá hudba, vyprávění, vzpomínky i vizuální efekty. Náměstí 
se promění v jedno velké hlediště, taneční parket i vzpomínkový obývák. 

Pomáhat je víc než trend 

Stejně jako v předchozích letech je večer benefiční. Celý letošní rok patří podpoře a 
spolupráci se Sociální klinikou a tématu duševního zdraví a pohody u mladých dospělých. 
„Duševní zdraví není luxus. Je to základ. A stejně jako hudba, i pomoc může zachránit. 
Proto letos hrajeme právě pro ty, kteří pomáhají druhým znovu najít klid a rovnováhu,“ říká 
zakladatelka PSO Petra Soukupová. 

 

7. BENEFIČNÍ OPEN AIR POLICE SYMPHONY ORCHESTRA 
4. ČERVENCE 2025 OD 18.00 | POLICE NAD METUJÍ 
Akce se koná pod záštitou Rady Královéhradeckého kraje. 
 
Slavíme 15 let! Nadupanej hudební mejdan rozjedeme doma v Polici nad Metují. Náměstí ožije 
muzikou, tancem i vzpomínkami. Hvězdy budou zářit nejen na nebi, ale taky na scéně jako naši 
milí hosté - Hana Holišová, Brass Avenue, Black Buřiňos, ORCHESTRoj a Balet Národního 
divadla. 
Tradice velkých benefičních open air akcí PSO pokračuje. Letos se vrací tam, kde myšlenka benefic 
začala, a tentokrát společně podpoříme duševní zdraví – půlka z ceny každého lístku jde na 
organizaci Sociální klinika. 
Příběh 15 let PSO se prolne celým večerem - od dobrodružných začátků a prvních kroků přes velkou 
éru přelomových projektů a éru snů až po současnost. Zažijete střípky buskingu, Lucerny, Smetanovy 
Litomyšle i minulých benefic.  
 
PROGRAM VEČERA: 

●​ 18:00 otevření areálu 
●​ 19:00 Black Buřiňos / dixieland kapela / kašna stage 
●​ 20:30 Police Symphony Orchestra / hlavní stage | hosté: Hana Holišová, členové Baletu 

Národního divadla 
●​ 22:30 ORCHESTRoj / hudebně-divadelní představení v maringotce se Zatrestbandem / horní 

část náměstí 
●​ 23:30 Brass Avenue / dechový showband / kašna stage 
●​ 0:30 dobrou noc​

 
Police Symphony Orchestra​
dirigenti: Jáchym Svoboda, Viktor Le Minh, Kryštof Koska, Věra Vlčková​
Sbor Police Symphony Orchestra​
sbormistr: Ondřej Baudyš​
zpěv: Josef Fečo, Andrea Holá, Karolína Soukupová 

https://www.policesymphonyorchestra.cz/projekty/1222-beneficni-2025


 
 
Kontakt pro média: 
 
Michaela Sikorová, michaela.sikorova@piaristi.cz, 776 712 858 
Press centrum: POLICE SYMPHONY ORCHESTRA 
 
O PSO 
Sice to může být trochu zavádějící, ale jmenují se podle Police nad Metují, města se 4 000 obyvateli 
na okraji republiky, odkud pochází. Police Symphony Orchestra založila v roce 2010 tehdy 
patnáctiletá Petra Soukupová a její bratr. V roce 2022 se už tak početný orchestr rozrostl ještě o 
pěvecký sbor, a tak teď celá hudební banda čítá na 150 mladých muzikantů, zpěváků, dobrovolníků a 
srdcařů. Svým mládím, troufalostí a nadšením provětrávají zažité vnímání symfonické hudby, a tak se 
není čemu divit, že jim někteří říkají pankáči mezi symfoniky. Hudbou rozdávají radost, sbližují a 
pomáhají.  
 
Ke svým 10. narozeninám si nadělili vyprodanou Lucernu a jako první neprofesionální těleso odehráli 
Velké finále Smetanovy Litomyšle – rovnou s překvapením v podobě francouzské zpěvačky ZAZ, 
která se k nim na pódiu přidala. V roce 2022 postavili obří šapitó na broumovském letišti a do něj 
zasadili vlastní autorské představení. V roce 2024 rozburáceli pardubickou hokejovou halu pro 3500 
fanoušků, roztančili Rock for People, vstoupili na filmová plátna a vyprodali Dvořákovu síň pražského 
Rudolfina, kde propojili rap se symfoňákem. Za dobu svého působení vybrali přes 3 200 000 Kč na 
pomoc druhým a celý letošní rok (2025) je protkán benefičními aktivitami na podporu fungování 
Sociální kliniky. 
 
Do těch nejbláznivějších nápadů se s nimi vrhlo už více jak 300 umělců, srdcařů a profesionálů. Ať už 
je to Tomáš Klus, Barbora Poláková, Jan Cina, Vendula Příhodová, Jan Sklenář, členové Baletu 
Národního divadla, Divadlo Járy Cimrmana, skladatel Jan Lstibůrek, básník a textař Robin Král, Lucie 
Výborná nebo Loser Cirque Company. 
 
V roce 2024 měl premiéru dokumentární snímek Velký finále PSO, mapující tři roky tohoto orchestru 
od začátku pandemie Covid-19 až po benefici na letišti v Broumově. Kromě pozitivních ohlasů ze 
strany filmové kritiky se snímek ocitl v užším výběru nominací na Cenu Český lev 2024, zahajoval 
loňský zlínský filmový festival, kde získal zvláštní cenu prezidenta festivalu Čestmíra Vančury za 
autentické ztvárnění inspirativního příběhu mladých lidí. Režisér Dominik Kalivoda je čerstvým 
držitelem Ceny Trilobit 2025 za námět, scénář a režii filmu a získal Cenu Pavla Kouteckého. 
 
Podpora: 
 

 
 

mailto:michaela.sikorova@piaristi.cz
https://drive.google.com/drive/folders/1s6LRQfjg7fFSdFLKLf_SxVLWcr0YFT1X


 
 
 
O SOCIÁLNÍ KLINICE 
Posláním Sociální kliniky je poskytovat dostupnou terapeutickou službu lidem v těžké životní situaci, 
kteří by na ni jinak finančně nedosáhli. Pomáháme těm, kteří chtějí na řešení svých problémů aktivně 
pracovat ve spolupráci se zkušenými terapeuty. Terapie v Sociální klinice probíhá zpravidla ve 12 
sezeních za malý poplatek na základě ekonomické situace klientů. Sociální klinika není sociální 
služba ani zdravotnické zařízení. 
Sociální klinika je v roce 2025 partnerem Police Symphony Orchestra, který se prostřednictvím svých 
benefičních aktivit rozhodl podpořit fungování Sociální kliniky a společně s ní šířit osvětu o duševním 
zdraví mladých lidí. 
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